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У доповіді буде представлено перше дослідження випромінювання гальмівних фотонів при нуклон-
ядерних реакціях в середовищі компактних зір [1]. Варто відзначити, що раніше таке фізичне явище
у компактних зорях ще ніколи не вивчалося. У дослідженні аналізується переріз випромінювання
гальмівних фотонів і його залежність від різних факторів середовища компактних зір.
В дослідженні було розглянуто розсіяння нуклонів на ядрах у компактній зорі, яке супроводжувалося
випромінюванням гальмівнихфотонів. Було вперше досліджено вплив густини середовища компактної
зорі на переріз гальмівного випромінювання. Для цього було узагальненомодель гальмівного випромінювання
[2, 3] де до взаємодії між нуклонами ядра включено новий доданок, який описує вплив зоряного
середовища (в рамкахмоделі деформованих осциляторних оболонок). Для розрахунків використовувалися
різні рівняння стану середовища компактної зорі.
Спочатку нова модель була перевірена на основі відомих експериментальних даних гальмівного
випромінюванняпри розсіянні протонів на ядрах 197Auпри енергії пучка 190МеВ [2, 3]. Для подальшого
застосуваннямоделі до умов зір було узагальнено існуючу квантово-механічнумодель деформованих
осциляторних оболонок ядра з дво-нуклонними силами та уведено новий доданок, що описує вплив
зоряного середовищана ядро. Багато властивостей гальмівного випромінювання,що випромінюється
при ядерних процесах у середовищі компактних зір, було досліджено вперше. А саме, було отримано
спектри фотонів при розсіянні протонів та нуклонів на ядрах 4He, 8Be, 12C, 16O, 24Mg, 40Ca, 56Fe в
залежності від густини зоряного середовища.
При аналізі було виявлено, що середовище білих карликівмало впливає на характеристики гальмівного
випромінювання. Також цямодель дозволяє описати випромінювання гальмівних фотонів в ядерних
реакціях на Сонці з достатньо високою точністю. При цьому, аналіз показав, що є істотний вплив
середовищанейтронних зір на характеристики гальмівного випромінювання. Так, гальмівне випромінювання
при нуклон-ядерних реакціях істотно змінюється в залежності від густини матерії та структури зорі.
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